
 

  

  

  زاده امیر حسیناستاد : پاسخ تشریحی توسط
 . درست است3گزینه  .56

  OL
MS

= ⇒ =
1 1 4% %25  

×OLافزایش در مود       افزایش در فروش =
  × =%30 4 %120  

  I CM MS
S

= ×% %  

  
S

= ×
200 000 %40 %25  

  S = 2 000 000  
2×ش جدید فرو   000 000 %130 = 2 600 000  

 . درست است3گزینه .57
  CM  ترکیب  P  VC  CM  محصول

90  6  10  16  الف
100  /× =

906 5 4100  

10  10  10  20  ب
100  × =

1010 1100  

  TFC IS
/CM

+ +
= ⇒ =

48 000 12 800 9 5006 4 

 . درست است2گزینه  .58
+کل موجودي    + =100 600 300 1000  
−موجودي پایان دوره    =1 000 600 400  

×بهاي موجودي پایان دوره به فایفو    + × =300 60 100 40 22 000  
×بهاي موجودي پایان دوره به لایفو    + × =100 30 300 40 15 000  

  حسابداري صنعتی
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 . درست است3 و 1گزینه  .59

 . درست است4گزینه  .60
 .شود  صفر میNPVر با آن تنزیل صورت گیرد، گده داخلی نرخی است که انرخ باز

 .گزینه صحیح وجود ندارد .61
  .باشد نماییم منظور از دستمزد، همان دستمزد مستقیم می کرد ولی فرض می باید در سوال مبلغ دستمزد مستقیم را بیان می

− ه اولی2×   =200    هزینه تبدیل000
] اولیه 2×   ]+ × − =4 500 000 %140 4 500 000 200 000  

+ اولیه 2×   − =4 500 000 6 300 000 200 000  
10= اولیه 2×   600 000  

  = 5 300    اولیه000
  ⇒ + =5 300 000 6 300 000 11 600   هزینه ساخت= اولیه +  سربار 000

 .  درست است3گزینه  .62
  320  خرید

  60  موجودي مواد اول دوره
)  موجودي مواد پایان  دوره  )80  

  300  مواد اولیه مصرف شده
  360  دستمزد مستقیم

  120  سربار
  780  جمع هزینه تولید

 

 . درست است4گزینه  .63
  780  جمع هزینه تولید

  20  کالاي در جریان ساخت اول
)  لاي در جریان ساخت پایانکا )8  

  792  بهاي تمام شده کالاي ساخته شده
  125  کالاي ساخته شده اول دوره

)  کالاي ساخته شده پایان دوره )145  
  772  بهاي تمام شده کالاي فروش رفته

 . درست است3گزینه  .64
 .ها را به قابل کنترل و غیرقابل کنترل تقسیم نمود براي سنجش مسئولیت مدیران، باید هزینه

 . درست است2گزینه  .65

 .گزینه صحیح وجود ندارد .66
÷نرخ واقعی دستمزد    =24 300 000 3 000 8 100  
  )− ×8 100 3 )د  نرخ استاندار000 ) (=2 100 000  
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3 

  = 7   نرخ استاندارد400

 . درست است1گزینه  .67
  .شود در روش فرامتغیر تنها مواد مستقیم جزء بهاي تمام شده منظور می

 .  درست است2گزینه  .68
 .باشد جزء هزینه دوره مییابی متغیر  یابی جذبی جزء بهاي تمام شده و در هزینه هاي ثابت تولیدي در هزینه هزینه

 . درست است4گزینه  .69

 . درست است4گزینه  .70

  ( ) × − × = 
 

100400 110 10 100400  

  
( )

 × − × = 
 

300400 290 8 80400
20

  

 . درست است2گزینه  .71

  =
−

1 000 000 000 2 500 000100 000 60 000
100 000

  

  ×
=

−
1 000 000 000 %80 2 000 000100 000 60 000

100 000

 

 . درست است1گزینه  .72

  TCMOL
I

= = =
20 210  

=OL افزایش در فروش      افزایش در سود×
  ×%50 = 2 %25 

 . درست است3گزینه  .73

 . درست است3گزینه  .74

  FC
I

=
20
100  

  TCM TFC IOL /
I I

+ +
= = = =

20 100 1 2100 

 . درست است1گزینه .75

 . درست است4گزینه  .76

 . درست است2گزینه  .77
  .روش نهایی هر  واحد از اقلام مربوط استپردازش اضافی و هزینه توزیع و ف 20مخارج 

  [ ]× + =5 000 10 1 55 000 
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 . درست است4گزینه  .78
  ( )−60 000 90 000 30 000 

 . درست است2گزینه  .79
  انحراف کل ستمزد= انحراف نرخ + انحراف کارایی   

  ( ) ( )= +50 000 0 50 000  
  انحراف کارایی) = ساعت کار واقعی ـ ساعت کار استاندارد براي تولید واقعی ( ×نرخ استاندارد دستمزد   

  ( ) [ ]
/

x y= − ×

333 34
50 000 150123  

  انحراف کارایی سربار متغیر) = ساعت کار واقعی ـ ساعت کار استاندارد براي تولید واقعی( ×نرخ جذب سربار متغیر   
)نامساعد    )/⇒ × =333 34 300 100 000 

 . درست است1گزینه  .80
  x x= +250 442 000 80  

  x =170 442 000  
  x = 2 600  


